EAAHNIKH AHMOKPATIA

NOMOZ HPAKAEIOY

AHMOZ HPAKAEIOY

A/NZH TEXNIKQN EPTQON KAI MEAETQON

EPrO: ANAMAAZH OAQN XTAAIOY HPAKAEITOY HPOAOTOY KAl AHMOKPATIAX
MEPIOXHZ ©OANAZZINON ME17 AHMOTIKHZ ENOTHTAZ NEAZ AAIKAPNAZZOY
AHMOY HPAKAEIOY
Xpnuatoddétnon: EZMA

NMPOMETPHZH OIKOAOMIKQN EPIAZIQN OAOY ZTAAIOY (TMHMA 1)

. . Kwdikoég Movada . Mood TnTEg
A/A Eidog Epyaciag ApBpou MéTpnong MoodéTtnTteg Suvolikeg
1.2. OIKOAOMIKA
1.2.1. XOMATOYPI'IKA
1 [KaBaipeon TepIppaiewy pe CUPUOTOTTAEYUO OAO-A A-10 m
3T1 88,38+3,00=| 91,38
3T2 0,00 0,00
3T3 0,00 0,00
>YNOAO 91,38 91,38
2 |Emixwpata amd KoKKwON UAIKG o€ TTeodpopia Kal BEaelg OAO-A B-4.1 m3
TEXVIKWV €pywV - ETTXWpaTa KATW o116 Ta TTECodpduIa
3T1 (199,14-5,39+43,00)*0,20=| 47,35
T2 113,76*0,20 22,75
T3 177,60*0,20= 35,52
ZYNOAO 105,62 105,62
3 |Exkoka@r BgpeAiwv Kal TAPPWY PE XPON HNXAVIKWY OIK-A 20.5.1 m3
HEOWV, XWPIG TNV KABAPH JETAPOPE TWV TTPOIOVTWY
EKOKAQPAG o€ 8APN YaIwdn-nuIBpayxwdn
3T1 (211,45+9,65+4,00)*0,30*0, 40,52
60=
T2 120,13*0,30*0,60= 21,62
T3 (219,20+8,00+4,20+1,90)*0| 41,99
,30%0,60=
ZYNOAO 104,14 104,14
4 |PopTOEKPOPTWON TIPOIOVTWY EKOKAPWY HE PNXAVIKA OIK-A 20.30 m3
péoa
3T1 (211,45+9,65+4,00)*0,30*0, 40,52
60=
(211,45+9,65+4,00)*0,30*0, 27,01
40|
31,00%0,15= 4,65
31,00*0,05= 1,55
T2 120,13*0,30*0,60=| 21,62
120,13*0,30*0,40= 14,42
(10,90+9,60)*0,15= 3,08
(10,90+9,60)*0,05= 1,03
T3 (219,20+8,00+4,20+1,90)*0| 48,99
,30%0,70=
(219,20+8,00+4,20+1,90)*0| 21,00
,30*0,30=
171,10*0,15=| 25,67
171,10*0,05=| 8,56
4,40*0,55*0,40- 0,97|
>YNOAO 219,05 219,05
5 |KaBapr HETAQOPE TTPOIOVTWY EKOKAPUWV Kal OIK-A 20.42 m3Km
KOTESAPIOEWY PE QUTOKIVNTO
219,05*40=| 8.761,88
ZYNOAO 8.761,88 8.761,88
6 |KaBaipeon HEPHOVWHEVWY OTOIXEIWV KATAOKEUWY ATTO OIK-A 22.10.1 m3
dotrAo okupodepa. Kabaipean ouviBwy KOTAOKEUWY,
OTTWG THNPATWY TTAAKWY, TOIXWHAETWY, TTPOROAWY KATT )
SIaVOIEEIG OTTWV OE QUTA, HE EQAPUOYR TEXVIKWVY UN
dlatapaypEvng KOG
IT1 31,00%0,15= 4,65
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. . Kwdikoég Movada . Mood TnTeg
A/A Eidog Epyaciag ApBpou MéTpnong MoodéTtnTteg Suvolikeg
3T2 (10,90+9,60)*0,15=| 3,08]
2T 3 171,10*0,15= 25,67
ZYNOAO 33,39 33,39
7 |KaBaipeon HEMOVWHEVWY OTOIXEIWV KATAOKEUWY ATTO OIK-A 22.15.1 m3
OTTAIoPEVO OKUpPOBEpa. Me epappoyr) cuvABwy peBodwv
kaBaipeong
3T1 0] 0,00
3T2 0] 0,00
3T3 4,40*0,55*0,40= 0,97|
>YNOAO 0,97 0,97
8 |KabBaipeon TTAaKooTpWoewy datmédwy TTavTog TUTTOU Kal OIK-A 22.20.1 |m2
oloudnTToTe TTaX0oUG. Xwpig va KaTaBAAAETal TTpogoxXn yia
TNV €§aywyn aKePQiwY TTAAKWV
3T1 31,00
3T2 20,50
3T3 171,10
>YNOAO 222,60 222,60
9 |KaBaipean oAOCTWUWY TrEPIPPAgewy OAO-A A-9 m
3T1 88,38+3,00=| 91,38
3T2 0,00 0,00
T3 0,00] 0,00]
ZYNOAO 91,38 91,38
10 |MpdoBeTn TP AOYW BUOKEPEILV TWV EKOKAPUWV aTTO OAO-A B-2 m3
O0.K.Q.
IT1 (211,45+9,65+4,00)*0,30*0, 6,75]
10|
3T2 120,13*0,30*0,10=| 3,60
3T3 (219,20+8,00+4,20+1,90)*0| 7,00]
,30*0,10=
ZYNOAO 17,36 17,36
11 |Ekoka@n BepeNiwy Kal TAQPWY PE XPHON HNXAVIKWY OIK-A 20.5.2 m3
HEOWV, XWPIG TNV KABAPH JETAPOPE TWV TTPOIOVTWY
EKOKAQPNG o€ edA@n Bpaxwdn, EKTOG aTTd YPAVITIKE-
KPOKOAOTTAYT), XWPIG XPrON EKPNKTIKWY UAWV
IT1 (211,45+9,65+4,00)*0,30*0, 27,01
40
3T2 120,13*0,30*0,40=| 14,42
3T3 (219,20+8,00+4,20+1,90)*0| 28,00
,30%0,40=
>YNOAO 69,42 69,42
1.2.2. TEXNIKA EPTA
1 |ZUAOTUTTOI XUTWV HIKPOKOTOOKEUWY OIK-A 38.2 m2
3T1 (1,70+1,70+3,00+10,45+3,2 4,01
)*0,20=
3T2 (1,05+4,55)*0,20=| 1,12
3T3 81,80*0,20= 16,36
>YNOAO 21,49 21,49
2 OIK-A 73.16.2N m2
EmoTpwoelg pe TAdKeG okupodépatog. EmoTpwoeig
TAGKWY oKupodEéuaTog diaoTdoewyv 300X300 Kal dvw Kal
Taxog 20-50 XIA
IT1 193,75+43= 236,75
T2 113,76 113,76
T3 177,60 177,60
ZYNOAO 528,11 528,11
3 |Mpopnbeia, petTagpopd eTTi TOTTOU, dIACTPWON KAl OIK-A 32.1.3 m3
OUPTTOKVWOT OKUPOBEPATOG PE XPrion avTAiag i
TrUpyoyepavol o KaTaoKEUEG aTTé oKUPOdEUa
katnyopiag C12/15
3T1 236,75*0,15+(11,00+20,00 36,44
+10,15)*0,15*0,155
3T2 113,76*0,15=| 17,06
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. . Kwdikoég Movada . Mood TnTeg
A/A Eidog Epyaagiag ApBpou MéTpnong NoodTtnTeg Suvolikeg
2T 3 177,60*0,15+(17,00+9,10+ 27,38
7,00)*0,15*0,15=
ZYNOAO 80,89 80,89
4 | XaAUBdIvol OTTAICHOI OKUPOBEPATOG. AOUIKA TTAEypaTa OIK-A 38.20.3 Kg
B500C (S500s)
T1 236,75%1,10*1,92+(11,00+2 513,05
0,00+10,15)*1,10*1,92*0, 15|
2T 2 113,76*1,10*1,92= 240,26
2T 3 177,60*1,10*1,92+(17,00+9 385,58
,10+7,00)*1,10*1,92*0,15=
ZYNOAO 1.138,89 1.138,89
5 |Mpoxuta kpdoteda 0.15x0,30m ammd okupddEUa e TN OAO-A 51N m
Bdaon Toug
2T1 82,46+16,50+5,36-2,80= 101,52
T2 44,00 44,00
2T 3 96,38+8,65+4,00+2,80= 111,83]
ZYNOAO 257,35 257,35
1.2..3 EZONAIZMOZ NMEZOAPOMIQN
1 [MpopunBeia, yeTagopd Kal TOTTOBETNON TTAYKAKIOU OIK- Tep.
SlaoTdoEwy Prikoug: 1900mm-2000mm kai TTAGToug: 700 2K4(AHMOX)
mm-750mm  Maykdki amd EUAO TTEUKNG OPKTIKOU KUKAOU ON1
T1 1,00
T2 0,00
T3 4,00
ZYNOAO 5,00 5,00
2 |MpopnBeia, peTagpopd Kal ToTToBETNON doxeiou OIK- Tep.
aTmoppINHaTwy oTPoyyuAd 35 Aitpwyv diapétpou 400- 2K4(AHMOX)
450mm Aoxeio atToppIMPETWY atrd §UAO TTEUKNG ON2
APKTIKOU KUKAOU
2T1 3,00
2T 2 2,00
2T 3 5,00
ZYNOAO 10,00 10,00
3 |NpopnBeia, peTapopd kai TOTTOBETNGN SIAKOTUNTIKWV OIK- Tep.
KoAwvaKiwv dlaoTdoswyv 120mm SIapETPOU, TUVOAIKOU 2K4(AHMOX)
pAKoug 650mm TTEPITIOU KOl PAKOUG EKTOG £8APOUG ON3
500mm
IT1 10,00
T2 6,00
T3 12,00
ZYNOAO 28,00 28,00
4 |NpounBeia, peTagopd Kal TOTTOBETNON BEIKTWY 0BWV OIK- Tep.
MoV kaTeuBuvong 2K4(AHMOZ)
ON4
2T1 2,00
2T 2 0,00
2T 3 1,00
ZYNOAO 3,00] 3,00
5 |MpounBeia, HeETaPopPd Kal TOTTOBETNAN JEIKTWY 0dWV OIK- Tep.
SITTAAG kaTeUBUvang 2K4(AHMOX)
ON5
T1 2,00
T2 2,00
T3 1,00
ZYNOAO 5,00 5,00
HpdkAgio 9/10/2012
OEQPHOHKE HpdkAeio 9/10/2012
O MPOISTAMENOS. AINSHE H MEAETHTPIA
AAE=AKHE STYAIANOZ MAYPOKOPAATOY MAPTAPITA

APXITEKTQN MHXANIKOZ

MOAITIKOZ MHXANIKOZ, M.SC.
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